



Sarkad

Város



SARKAD GIS KOORDINÁTÁI: É:46°44' 66.51" K:21°23' 05.58"
INTERNET: WWW.SARKAD.HU

XXIV. ÉVFOLYAM 22. SZÁM

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2014. MÁJUS 30., PÉNTEK



Köszöntő

Pedagógusnapra

„Kezedbe teszem a könyvet,
hogy vezessen a sűrű ködben.
Kezedbe teszem az átlátszó kristályt,
hogy lásd a szépet, keresd a tisztát.
Kezedbe teszem a gyertyalángot,
világíts annak, aki bántott!
Kezedbe teszem a szőtt takarót,
takard be az árván fázót!
Kezedbe teszem a fénylő kulcsot,
hogy meleg legyen, és várjon az otthon.
Indulj hát, s hívd magaddal a gyerekeket,
hogy kezükbe tehesd a szeretetet.”

(Róth Márta)

Pedagógusnap alkalmából
Sarkad Város Önkormányzatának
Képviselő-testülete nevében
szeretettel köszöntjük városunk
valamennyi pedagógusát.

Bende Róbert
polgármester

Dr. Mokán István
alpolgármester

Mórocz Tibor Attila
alpolgármester

Meghívó

Tisztelettel meghívom Önt a Trianoni békediktátum aláírásának 94. évfordulója alkalmából megrendezésre kerülő városi megemlékezésre és csendes gyertyagyújtásra.

A megemlékezés időpontja és helyszíne:
2014. június 4. (szerda), 17.00 óra
Trianon emlékmű (Gyulai út 17.)

A gyertyagyújtás időpontja és helyszíne:
2014. június 4. (szerda), 21.00 óra
Országzászló (Kossuth u. 17.)

A megemlékezés programja

Himnusz
Verset mondanak az
Ady Endre - Bay Zoltán
Középiskola diákjai

A megemlékezés szónokai:
Berke Sándor
református lelkész
valamint
íj. Tompó László
Tudalomtörtenész

Az emlékezés virágainak
elhelyezése az emlékműnél

Szózat



Bende Róbert
polgármester

Ünneplőbe öltöztünk e mesés pénteken...

A Sarkadi Általános Iskola Kossuth utcai székhelyintézménye 13. alkalommal is megnyitotta kapuját mesemondó, meseíró, valamint meseillusztráló gyermekek előtt.

A „mese sarkadi ünnepnapjára” – ami idén 2014. május 16. napjára esett – 189 kisgyermek nevezett a megye 17 iskolájából. A mesés helyszínek kialakítása, a programok sokszínűsége tantestületünk kreatív munkáját dicséri.

Minden évben igyekszünk valami újdonsággal meglepni a résztvevő diákokat, így idén, a mesés péntek reggelen állatjelmezbe bújít pedagógusok és gyerekek fogadták versenyzőinket, majd délelőtt a versengők által mesébéli kisállatok történetei léptek el intézményünk falait. A verseny értékelésének színvonalát egy 17 főből álló zsűri kiemelkedő szaktudása garantálta.

A versengés befejeztével Hevesi Imre és zenész barátai biztosították a felhőtlen hangulatot. Egy finom ebéd után, gálaműsor keretei között vehették át díjaikat a legjobbak. 38 értékes ajándécsomag talált gazdára. A gyerekek csillogó szeme elárulta, hogy idén is nagy élményekkel térhetnek haza és reméljük, türelmetlenül várják a jövő évi megmérettetéseket is! A gála legvégére még egy nagy meglepetést is tartogattunk, hiszen Zalay Géza a Miskolci Sebesvíz Panzió nagylelkű tulajdonosa egy három napos hétvégét ajánlott fel egy szerencsés győztesnek a panzióban, aki szüleiivel és testvéreivel utazhat el pihenni és kikapcsolódni Miskolcra.

Külön öröm számunkra, hogy a verseny egyik győztese a mi iskolánk tanulója, **Szücs Nóra Anna** 2. A osztályos gyermek. Nóri a mesemondók I. korcsoportjának első helyezettje lett, aki így Sarkad város legjobb mesemondója díját is átvehette. Felkészítő tanára: Pásztorné Mózes Irma.

Sarkad város legjobb meseillusztrálója címét **Tóth Eszter** nyerte el az idén. Eszter a Gyulai úti telephely 2. E osztályos tanulója, aki a meseillusztrálók I. korcsoportjának második helyezettje lett. Felkészítő tanítója: Frankó Rita.

Az évek alatt megszokott, nívós színvonalú versenyt támogatónk segítségével tudtuk ismét megrendezni. Ezúton is köszönjük a támogatást:

Bende Róbert polgármester, Tóth Edit tankerület igazgató, Sarkad Város Közművelődéséért, Oktatásáért, Sportjáért, Művészetéért Alapítvány, Dr. Szabó László képviselő, Dr. Vass György képviselő, Mitykó Pál képviselő,



Mesemondás „élesben” közönség és zsűri előtt

selő, Berecz-Churchill Aranka, az Apáczai Kiadó referense, Kocsis-Sajti Anikó, a Csaba Center művelődésszervezője, Szabó Zsuzsanna újságíró, Péter Erika költő, Magyar Tankönyvtér Alapítvány, Apáczai Kiadó Kft., Puskásné Argyelán Ildikó, a Mozaik Tankönyvkiadó referense, Maxim Könyvkiadó,

Nagy István vállalkozó, Béres Melinda író, Kiss Sándor vállalkozó, Nagy László vállalkozó, Palástiné Mester Judit (Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár), Deák Lányok Virágboltja, Jutka Virágbolt, Csilla Virágbolt, Gazdabolt, Oré Tamás Roland vállalkozó, Oré Tamásné vállalkozó,

Lukoviczki Vilmos (Stempli Kft., Békéscsaba), Bondár Attila vállalkozó, Élésker Kft., DOXABO Kft., Virág Cukrászda, Sütőker Zrt., Szöllősiné Hegyesi Irén (Alföld Nyomda), Hajdu Ildikó, Juhászné Ruzsa Éva, Nagy Katalin Ágnes, Kurta Tímea

A Kossuth utcai iskola pedagógusai



1.



2.



3.

1.) Szücs Nóra Anna sarkadi győztes Tóth Edit tankerületi igazgató különdíját kapta

2.) Meseillusztrációkat készítettek a legkisebbek

3.) A mesemondók első korosztályának díjazottjai

4.) Nagyon sok bejegyzés került a verseny emlékkönyvébe

5.) A meseírók díjazottjai az eredményhirdetésen



4.



5.

Nemzetiségi kulturális délután a Művelődési Központban

A Sarkadi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat vezetése úgy döntött (szakítva a hagyományokkal), hogy az idén nem farsangi összejevetelt szervez a város „hozzájuk tartozó” lakosainak, hanem tavaszközöntő kulturális délutánt. A két ötletgazda Kovács Béláné és Kállai Heléna a sarkadi cigányságot egy kellemes, szórakoztató délutánra invitálta, ami –

ahogy mondani szokták – bejött.

A Bartók Béla Művelődési Központ nagytermét megtöltötték az érdeklődők olyanira, hogy az állóhelyek is „elfogytak”.

Kovács Béláné, a Sarkadi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat elnöke köszöntötte a megjelenteket, akiknek elmondta, hogy elsősorban az örömszerzés motiválta a

szervező munkában (együtt örüljenek a kikeletnek) és az, hogy a helyi cigányság népi hagyományai ne merüljenek a feledés homályába, de a célok között szerepelt a fellépési lehetőség biztosítása is az amatőr művészeknek. A délután folyamán mintegy 15 műsorszámot láthatott a nagydémű. Volt versmondás, egyéni- és csoportos tánc modern és klasszikus



Kovács Béláné, a Sarkadi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat elnöke köszöntötte a megjelenteket



A Kónya-család ifjú tagja vidám verset mondott



A város vezetése is jelen volt az élen a Bende Róbert polgármesterrel és dr. Mokán István alpolgármesterrel



Az általános iskolások hagyományos cigány táncát mutatták be



Felléptek a Szalontai utcai Óvoda gyermekei is



A Bartók Béla Művelődési Központ nagytermét megtöltötték az érdeklődők

90. születésnapja alkalmából köszöntötték Sajti Károlynét

Szépkorú jubileumi köszöntése

A 255/2008. (X. 21.) kormányrendelet értelmében Magyarország Kormánya – az Idősügyi Tanács kezdeményezésére – 2009. évtől vezette be a 90., a 95. és a 100. életévüket betöltött állampolgárok (szépkorúak) jubileumi köszöntését.

Ennek megfelelően a közelmúltban az önkormányzat részéről Bende Róbert polgármester és dr. Szabó László idősügyi tanácsnok köszöntötte sarkadi otthonában élő Sajti Károlynét 90.

születésnapja alkalmából, kifejezve szépkorú polgárunk iránti tiszteletünket és hálánkat.

A köszöntés alkalmával a Dr. Orbán Viktor Miniszterelnök által aláírt emléklap, valamint az önkormányzat személyes ajándéka került átnyújtásra.

Az önkormányzat képviselői ismét megtapasztalhatták, hogy az ezüsthajú szépkorúak szíve bizony aranyból van, s ahogy gyengült a kar, úgy erősödött a lélek, ahogy romlott a memória, úgy bő-



Az ünnepelt (középen családtagjával) az Orbán Viktor miniszterelnök által aláírt emléklappal, mellette jobbról Bende Róbert polgármester, hátul dr. Szabó László tanácsnok

vült a tapasztalat, hogy hajlott a hát, úgy egyenesedett a gerinc és ahogy romlott a látás, úgy javult az éleslátás.

Ezúton is kívánunk jó egészséget és további boldog éveket.
Polgármesteri Hivatal

Sarkadi vállalkozók a Sarkadiakért!

A Sarkadi Vállalkozók Egyesülete 66. 2014. június 21-én egész napos rendezvény keretén belül kiállítást és kulturális rendezvényt kíván szervezni a városi piac területén.

A rendezvényen szeretnénk bemutatkozási lehetőséget biztosítani a város egyéni és társas vállalkozó-

inak, kézműveseinek, civil szervezeteinek és művészi tehetséggel megáldott amatőr előadóinak.

Szeretnénk elérni, hogy minél több szervezetet és sarkadi tehetséget ismerjen meg a város lakossága és egy kellemes napot tudjunk eltölteni közösen.

A rendezvény sikeres le-

bonyolítása érdekében keressük a kapcsolatot minden olyan szervezettel és magán személlyel, akik részt kívánnak venni ezen az összejevetelen.

A rendezvény tervezett programja:

- „Vállalkozók, kézművesek, civil szervezetek” főzőversenye
- Kispályás labdarúgó vilámtorna
- Kulturális rendezvény a színpadon és környékén
- Kirakodó vásár (kézmű-

vesek bemutatkozása, őstermelők terményeinek bemutatása és vására, bolhapiac)

- Vállalkozók, civil szervezetek bemutató terei

Az egyeztetések érdekében kérjük, hogy keressenek bennünket!

Elérhetőség: mobil: 30/205-3893, e-mail: sandor.karoly5@upcmail.hu

A részletes program június elején várható.

Sarkadi Vállalkozók Egyesülete 66.

2014. május 31. Városi Gyermeknap

Sarkad Város Önkormányzata, a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár, a Kossuth Utcai Tagóvoda dolgozói és szülői munkaközössége szeretettel vár mindenkit a

a Városi Gyermeknapra
2014. május 31. (szombat) 9.00 óra
Helyszín: Művelődési Központ előtti tér

Kedves Kicsik és Nagyok!

Szeretettel várunk Benneteket a Városi Gyermeknapra!
Engyenes programok:

Rendőrségi és tűzoltó bemutató, aszfalt rajzverseny, ugrólóvár, zenés gyermekműsor, arcfestés, zsákbafutás, kézműves foglalkozás, pónilovaglás, tombola

A helyszínen szendvics, üdítő és sütemény vásár.

Nem költözik a 6-os orvosi körzet!

ÉRTESÍTEM BETEGEINKET, HOGY A 6.sz. FELNŐTT HÁZIORVOSI PRAXIS

DR. SZABÓ ZOLTÁN KÖRZETE

A JÖVŐBEN IS **VÁLTOZATLAN HELYEN** A GYULAI ÚT 8/a. ALATT MŰKÖDIK.

NEM KÖLTÖZIK A PENNY MELLÉ AZ ÚJ RENDELŐBE. (KÉSŐBB A FOLDSZINTI RENDELŐBE KÖLTÖZÜNK LE.)
Dr. Szabó Zoltán

Új helyen rendel három orvos!



Értesítjük tisztelt betegeinket, hogy 2014. június 2-től rendelésünk helye Sarkad, Anti út 2/b. (a Penny mellett). A rendelési idő nem változott.

Tisztelettel: **Dr. Ilyés Mária, Dr. Tóbiás Éva, Dr. Fábíán Zoltán**

Sarkadon is fölényes győzelmet aratott a Fidesz-KDNP az európai parlamenti választáson

Az országos eredményekhez hasonlóan Sarkadon is a Fidesz-KDNP nyerte az európai parlamenti választást.

Városunkban 19,54 százalékos volt a részvételi arány, a 8.251 névjegyzékben szereplő választópolgár közül 1.612-en járultak az urnához.

A Nemzeti Választási Iroda adatai szerint Sarkadon a Fidesz-KDNP a szavazatok 53,83 százalékával, 865 szavazattal végzett az első helyen. A Jobbik 345 szavazatot kapott, ezzel a voksok 21,47 százalékát szerezte meg. Az MSZP-re 167-en szavaztak, ezzel a voksok 10,39 százalékát zsebelte be. A Demokratikus Koalícióra a sarkadi szavazópolgárok 7,78 százaléka adta le voksát, összesen 125 szava-

zatot. Az Együtt-PM a szavazatok 2,8 százalékát szerezte meg, összesen 45 szavazatot kapott. Az LMP 30 szavazattal a voksok 1,87 százalékát, A Haza Nem Eladó Mozgalom 25 szavazattal a voksok 1,56 százalékát, az SMS 5 szavazattal a voksok 0,31 százalékát szerezte meg.

Sarkadon a legtöbben a 4. számú szavazókörben (Középközvetítő) éltek választási jogukkal: a választópolgárok 23,90 százaléka voksolt. A legkevésbé a 5. számú szavazókörben (Művelődési Központ) járultak az urnához, a választópolgárok 9,82 százaléka ment el szavazni.

–só

EURÓPAI VÁLASZTÁSOK
2014. MÁJUS 25.

WWW.VALASZTASOK2014.EU
#EP2014

Amit tudni kell az ebek vesztség elleni oltásáról

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Magyar Állatorvosi Kamara Békés Megyei Szervezete döntése értelmében településünkön nem lehet összevezetéses eboltást tartani.

Tekintettel arra, hogy a szabad orvoscsoportosítás lehetősége az állatorvosok vonatkozásában is biztosított, így mind az oltást, mind a mikrochipel történő ellátást bármely, engedéllyel

rendelkező állatorvossal el lehet végeztetni.

Az ebek vesztség elleni oltása és a 4 hónapos kort betöltött ebek transzponderrel (bőr alá ültetett mikrochipel) történő megjelölése kötelező. A kötelezettség betartását a jegyző és a járási állat-egészségügyi hivatal ellenőrzi. A kötelezettség elmulasztása bírság kiszabását vonja maga után. Sarkadi Polgármesteri Hivatal

Szalontai Napok 2014-2014



Testvértelepülésünkön, Nagyszalontán mintegy húsz éve minden esztendőben megrendezik a Szalontai Napok nevet viselő rendezvénysorozatot, melynek keretében változatos programokkal ünneplik a város megalapítását a nagyszalontaiak. A rendezvény célja, hogy a hajdúváros lakosai néhány nap erejéig maguk mögött hagyják a hétköznapi gondjait-báját és vidám programokon szórakozzanak együtt. A Szalontai Napok ezen kívül remek alkalmat kínál arra is, hogy a város egykori lakói haza látogassanak és családjaikkal közösen vegyenek részt a városnapi-rendezvényeken. Nagyszalonta városa idén is színes programsorozattal készül a város 800. születésnapjának a megünneplésére.

Június 3, kedd

17.00: Dánielizs Endre könyvbemutatója
Helyszín: RMDSZ-Magyar Ház

Június 4, szerda

14.00: Könyvbemutató – A nagyszalontai labdarúgás történetének históriája

Helyszín: a Városháza kisterme
Nagyszalonta több mint 100 éves múltra visszatekintő futball történetét városunk szülője, Petru Florin Pețan vezetésével feldolgozta Gheorghé Dumitrescu és Ștefan Maróti.

Számos érdekes adat, fচিতáblázat és persze labdarúgó személyiség nevét tartalmazza a könyv, melynek bemutatójára a nagyszalontai Városháza kistermében kerül sor.

15.30: Óvodások táncbála
Helyszín: Zilahy Lajos Művelődési Ház

17.00: Labdarúgó mérkőzés
Helyszín: Városi nagy stadion, az Olimpia focitelepe

Június 5, csütörtök

18.00: Néptáncgála a Toldi néptáncosaival
Helyszín: Zilahy Lajos Művelődési Ház

Június 6, péntek

10.00: Román aranylakodalmos párok köszöntése
11.00: Magyar aranylakodalmos párok köszöntése
Helyszín: Polgármesteri Hivatal

Városunk értékei mentén gondolkodva, a helyi tanács sok évvel ezelőtt úgy döntött, hogy köszönti azokat a házasokat, akik több mint fél évszázadot éltek együtt, ezzel is kiemelve a családot és az összetartozás fontosságát. Az eseményre a Polgármesteri Hivatalban kerül sor.

16.30: A Szalontai Napok hivatalos megnyitóját felvonulással

Helyszín: a menet a városalapítási szobortól indul, végig a városközpontban a rendezvényterületig

17.30: Nagyszalontai program
Helyszín: piactér

Az este során színpadra lépnek Nagyszalonta kiváló zenekarai: a The Faded Moon, melynek tagjai klasszikus metal-rock feldolgozásokkal és néhány saját dallal is készülnek a Szalontai Napokra, a Wrong Way pedig a 80-as, 90-es évek és napjaink legjobb rock slágereit hozzák el, amelyek között garantáltan minden korosztály megtalálja majd a kedvére valót.

A feregeteges zenekarok után a város táncosai veszik birtokukba a színpadot: az Army Dance, a No Limit, az Infinity, a Famous és a Black Style.

Koncertet ad: a magyarországi mulatós dúó Matyi és a Hegedűs, a nagyszalontai Tulvan Andrada és Veta Biris énekesnő.

Június 7, szombat

Idén egy helyszínrre kerül a több mint 10 éves bográcsgulyás főző verseny, valamint az ennél is nagyobb múltra visszatekintő nemzetközi fogathajtó verseny. A más programokkal is bővülő eseményre szombaton, a délelőtti órákban, a Sándor Péter tornaterem mögötti labdarúgó pályán kerül sor.

8.00: Bográcsgulyás főzőverseny

A Szalontai Napok programjaira a belépés ingyenes!

Jövő heti műsora július 4. (csütörtök) 17.00 órai kezdettel				
<p>Katolikus gondolatok 45 percben</p>	<p>Friss közéleti hírek</p>	<p>Képviselek tanácskozása</p>	<p>Friss közéleti hírek (ism)</p>	<p>Képzőség 24 óraban</p>

Pásztor

CSALÁDI AUTÓSISKOLA

2014. június 10-én (kedden) este 5 órakor indítja következő autóvezetői tanfolyamát.

A tanfolyam és jelentkezés helye: Művelődési Központ.
A fizetés 5 részletben történik!
Minden segédanyagot ingyenesen biztosítunk.
A bukások elkerülése érdekében díjmentesen korrepetálunk.

HA ELNYERTÜK BIZALMÁT SZERETETTEL VÁRJUK!

Pásztor Tibor iskolavezető
Pászorné Nózes Irma ... korrepetáló

Telefon: 270-677, 06-70/452-48-33

Köszönetnyilvánítás

„Küzdöttél, de már nem lehet, a csend öl át és a szeretet. Csak az hal meg, akit elfelednek, örökre él, akit igazán szeretnek.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

Gál Sándorné

szül. Sajti Rozália –él 79 évet – volt Rác u. 5 sz. alatti lakos temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek.

A gyászoló család

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ
SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása

Telephely: 5720 Sarkad
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől –Péntekig 8-16 óráig
Telefon/fax: 66/611-443
24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
Email: sarkadvarosgazd@fibermail.hu

Sírkereszt Bt.

5720 Sarkad, Szent István tér 8.

Teljes körű temetkezési ügyintézés

Munkanapokon:
Hétfő - Péntek 8.00 - 16.00

ÉJJELE NAPPAI ÜGYELET
ELHUNYTT SZÁLLÍTÁSA

Iroda: 06-66/375-014
Mobil: 06-30/94-55-946

AKCIÓ! A JÓKAI UTCAI HASZNÁLT KERESKEDESBEN!

Ülőgarnitúrák 5.000 forinttól
Televíziók 3.000 forinttól

Továbbá:

- nyílászárók
- kályhák
- babakocsik
- kazánok
- mosógépek
- szárítógépek

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapiok

Május 30. Péntek
Janka, Zsanett

Május 31. Szombat
Angéla, Petronella

Június 1. Vasárnap
Tünde, Torda, Kund

Június 2. Hétfő
Kármén, Anita

Június 3. Kedd
Klotild, Kevin

Június 4. Szerda
Bulcsú, Tormás

Június 5. Csütörtök
Fatime, Ferdinánd

Június 6. Péntek
Norbert, Cintia, Norman

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfo és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380

A Sarkad TV képűségának hirdetési díja: 2.550 Ft oldalanként, vagy 450 Ft/sor

ÁLLAT

Birka eladó Veress S. utca 53
Malac eladó T:06-30/636-7482
Malac eladó T:30/425-6466

GÉPJÁRMŰ

3-as Golf bontásra alkatrész-ként eladó T:30/735-8404

EGYÉB

Kristály gyümölcsöstál 15db-os +vázás kerékpár T:30/484-6293

ALBÉRLLET

Albérlet kiadó és lakás eladó
T:06-20/319-0310

SZOLGÁLTATÁS

Sírkőkészítés Borbély Sándor Orgona u.1 T:06/20/950-7878

Tűzifa eladó T:06-30/512-1133, 375-412

SARKAD VÁROS

Kiadja:
Sarkad Város Önkormányzat
Képviselet-testülete.

Felelős kiadó:
Szabó István

A kiadó levélcíme:
5720 Sarkad, Kossuth u. 27.
Telefonszám: (66) 375-633.
Telefax száma: (66) 271-030.

Felelős szerkesztő:
Fazekas László

A szerkesztőség levélcíme:
5720 Sarkad, Vár u. 2/b
(Bartók Béla Művelődési Központ)
Telefonszáma: (66) 375-300.

Nyomdai előkészítés:
Bartók Béla Művelődési Központ

Nyomtatás:
Földesi és Társa Bt., Dévaványa

Felelős vezető:
Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374